



INSPECȚIA MUNCII  
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ  
PRAHOVA

26.05.2020

### Comunicat de presă

Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova a desfășurat în perioada 11-22.05.2020, Campania națională pentru verificarea respectării de către persoanele juridice care desfășoară activități de mediere și plasare a forței de muncă în străinătate, a prevederilor Legii nr 156/2000 privind protecția cetățenilor români care lucrează în străinătate și a Normelor metodologice de aplicare aprobate prin Hotărârea Guvernului 384/2001. Obiectivele campaniei au fost:

- Identificarea cazurilor de nerespectare a condițiilor de funcționare și a procedurii de înregistrare, de către persoanele juridice care își desfășoară activitatea pe teritoriul României ca agenți de plasare a forței de muncă în străinătate.
- Identificarea și combaterea cazurilor de plasare a forței de muncă în străinătate cu încălcarea obligațiilor pe care plasatorul le are față de solicitantul locului de muncă.
- Conștientizarea agenților de plasare a forței de muncă față de obligativitatea respectării prevederilor legale.
- Diminuarea consecințelor sociale și economice negative care derivă din nerespectarea de către agenții de plasare a forței de muncă a prevederilor legale în domeniu.

Inspectorii de muncă din cadrul compartimentului Relații de muncă au efectuat controale la agenții economici înregistrați la ITM Prahova ca agenți de plasare a forței de muncă în străinătate, în conformitate cu prevederile Legii nr.156/2000, și au constatat următoarele deficiențe:

- Nerespectarea art. 12 alin (3), mai precis, inspectorii de muncă au găsit la sediul firmei controlate exemplarul contractului individual de muncă doar în limba română, deși ar fi trebuit să existe și cel în limba statului unde s-a făcut plasarea forței de muncă.
- Nerespectarea art. 6 alin (1), în sensul că firma verificată a mediat plasarea în străinătate a unui cetățean de altă naționalitate, cu toate că ar fi trebuit să desfășoare activități de mediere a cetățenilor români.

Inspectorii de muncă au dispus măsuri de remediere a deficiențelor și au aplicat 2 amenzi în valoare de 10.000 de lei, pentru nedepunerea în termen la ITM Prahova a situațiilor nominale privind persoanele mediate.

Precizăm că pe site-ul ITM Prahova se regăsește lista societăților prahovene acreditate pentru plasarea forței de muncă în străinătate, aceasta putând fi accesată pe următorul link: [http://www.itmprahova.ro/NEW/sectiune2/rm/agenti\\_plasare.pdf](http://www.itmprahova.ro/NEW/sectiune2/rm/agenti_plasare.pdf).

### Compartimentul Comunicare și Relații cu Publicul

B-dul Independenței, nr. 12, Ploiești, Prahova  
Tel.: +4 0244 510 372; fax: +4 044 510 372  
E-mail: [itmprahova@itmprahova.ro](mailto:itmprahova@itmprahova.ro)  
[www.itmprahova.ro](http://www.itmprahova.ro)

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului